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اول سری تمرین

است. گویا اعداد شامل C زیرمیدان هر کنید ثابت .١

هم ارزند. باشند، داشته یکسان جواب های مجموعه مجهولی، دو همگن خطی معادلات دستگاه دو اگر که کنید ثابت .٢

که بیابیم چنان را B٢×٢ و A٢×٢ ماتریس های می خواهیم باشد. ٢ × ٢ ماتریس یک C کنید فرض .٣

C = AB −BA

.tr(C) = ٠ که است آن کافی و لازم شرط کنید ثابت

جواب های مجموعه R′X = O و RX = O نحوی که به باشند پلکانی سطری تحویل یافته ٢ × ٣ ماتریس دو R′ و R کنید فرض .۴

.R = R′ کنید ثابت باشند. داشته یکسان

١ ≤ i ≤ n هر برای یعنی است؛ شده C ثابت عدد برابر ستون هر درایه های جمع و سطر هر درایه های جمع An×n ماتریس در کنید فرض .۵

داریم:

Σn
j=١aij = Σn

j=١aji = C

است. ثابت عددی آن ستون هر و سطر هر درایه های جمع یعنی دارد، را خاصیت این نیز Am ماتریس m ∈ N هر برای کنید ثابت

اگر همچنین دارد. نیز R در نابدیهی جواب کنید ثابت باشد، داشته C در نابدیهی جواب AX = O دستگاه و A ∈ Mn(R) اگر .۶

دارد. نیز Z در نابدیهی جواب کنید ثابت باشد، داشته Q در نابدیهی جواب AX = O دستگاه و A ∈ Mn(R)

کنید: ثابت را زیر گزاره های باشد. n× n ماتریسی A کنید فرض .٧

.B = O آن گاه ،Bn×n ماتریس یک برای AB = O و باشد وارون پذیر A اگر (آ)

.B ̸= O ولی AB = O به طوری که دارد وجود Bn×n ماتریس آن گاه نباشد، وارون پذیر A اگر (ب)

باشد.) صفر اصلی قطر زیر در واقع درایه هر دیگر، عبارت (به .i > j برای Aij = ٠ هرگاه می شود نامیده بالامثلثی An×n ماتریس .٨

باشد. ناصفر اصلی قطر درایه ی هر اگر تنها و اگر است وارون پذیر بالامثلثی ماتریس یک کنید ثابت

نیست. وارون پذیر C = AB کنید ثابت باشد، ١ × ٢ ماتریس یک B و ٢ × ١ ماتریس یک A اگر (آ) .٩

نیست. وارون پذیر AB آنگاه ،n < m که باشد n×m ماتریس یک B و m× n ماتریس یک A اگر (ب)


